

## Протокол №4

заседания ШМО учителей естественно-математического цикла МКОУ «Верхнебалыкская СШ» от 2.04.24 г

На заседании присутствовали: 6

### Повестка дня:

1 «Ярмарка идей» Проведение мастер-классов учителей ЕМЦ

2 Состояние подготовки к ГИА по предметам ЕМЦ

3 Применение здоровьесберегающих технологий на уроках

Как реализация личностно-ориентированного подхода к обучению

По первому вопросу выступила – Пуряеве Т.А.зам.директора по УР

Составлен список учащихся, сдающих ОГЭ и ГИА. Составлен график выпускных и переводных экзаменов, доведён до сведения обучающихся и родителей. Учащиеся на дополнительных занятиях и в индивидуальном порядке прорабатывают тестовые задания, предоставленные им из банка и учителями-предметниками. Проводятся пробные тестирования.

По второму вопросу выступила Устюгова П.В., – руководитель МО ЕМЦ. По предметам МО идет подготовка к ВПР 24. При выполнении заданий используется банк заданий ФИПИ. На дополнительных занятиях, факультативах рассматриваются разделы программы, не усвоенные учащимися.

По третьему вопросу выступила Филатова О.В. Применение здоровьесберегающих технологий на уроках как реализация личностно-ориентированного подхода к обучению.

На своих уроках учителя используют элементы здоровьесберегающих технологий: педагогические (практическая направленность, мотивация, различные формы и методы проведения уроков, активные методы обучения), физиологические (соблюдение санитарно-гигиенических норм), психологические (благоприятный эмоциональный климат на уроке). Все это приводит к снижению проблем с переутомлением, дети активны на протяжении всего урока, они стараются узнать все больше нового. Важно использовать на уроках ситуацию успеха.

Решение МО:

1 учителям-предметникам вести работу со слабоуспевающими учащимися для повышения качества знаний;

2. организовать обратную связь с обучающимися, родителями, классными руководителями;

Секретарь МО Батаева О.В..